

Kraków, dnia 16.08.2019 r.

WYJAŚNIENIA NR 1
TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
W PRZETARGU NIEOGRANICZONYM NA ZAKUP I DOSTAWĘ ŚREDNIEGO
SAMOCHODU RATOWNICZO - GAŚNICZEGO Z NAPĘDEM 4X4

Zamawiający, Ochotnicza Straż Pożarna we Wróźenicach, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień Publicznych (t. jedn. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn.zm.) udziela poniższych wyjaśnień do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

1. Czy Zamawiający dopuści, by cztery miejsca dla załogi, znajdujące się w tylnym przedziale kabiny wyposażone były w dwupunktowe pas biodrowe?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie, jednakże musi ono być zgodne z obowiązującymi przepisami.

2. Czy Zamawiający dopuści podesty o głębokości 430 mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie.

3. Czy Zamawiający dopuści dostarczanie pojazdu wyposażonego w przepustnicę przy działku wodno - pianowym zamiast zaworu kulowego?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie.

Piotr Masłoń
Prezes Zarządu